

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 august 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-na Ferescu Laura Mărioara.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-l Crăciun, d-l Ciofiac și d-l Tinei;

Din partea executivului participă: d-l Gain Eugen – Arhitect șef Urbanism și amenajarea teritoriului;

Din partea Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia participă: d-șoara Cîrlig Daniela-manager;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 363 din 22.08.2019.

ORDINE DE ZI

1. Prezentarea raportului de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru perioada 01.01.2019-30.06.2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții pentru anul 2019, precum și scoaterea la concurs a unor posturi vacante și temporar vacante existente la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statelor de funcții pe anul 2019 la Primăria Orașului Jimbolia.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării nomenclatorului de funcții publice prevăzute în Anexa I la Hotărârea Consiliului Local nr. 143 din 27.07.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual la nivelul administrației publice locale a Orașului Jimbolia.
5. Prezentarea raportului de activitate a asistenților personali ai persoanelor cu handicap cu domiciliul în Jimbolia, semestrul I anul 2019.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului Public de Asistență Socială.
7. Proiect de hotărâre de aprobare a Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Jimbolia pentru anul 2020.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea condițiilor de acordare a ajutorului de înmormântare, precum și a cuantumului acestuia.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea liniilor prioritare pentru subvenționarea în anul 2020, de la bugetul local, în baza Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, constituirea Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care vor primi subvenții, precum și pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei și a Grilei de evaluare.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile de intervenție în cazurile de violență domestică (E.M.I.), desemnarea coordonatorului E.M.I. și modalitatea de deplasare a echipei mobile de intervenție în cazurile de violență domestică.
11. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș în vederea derulării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în **Zona 2**, județul Timiș - **Contractul nr. 1791/28.09.2017** - din cadrul proiectului „**Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș**”.
12. Proiect de hotărâre privind atribuirea numărului stradal „13/A” pentru imobilul aflat în proprietatea domnului Petrovici Emanuel, situat pe **str. Emmerich Bartzter**.
13. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației apartamentului nr. 4/E al imobilului situat în Jimbolia, str. Republicii, nr. 38, din „Laborator nr. 2” în „Spațiu pentru activități medicale”.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii, fără licitație publică a suprafeței de 300 mp, situată în Orașul Jimbolia, strada Lorena, nr. 29/A, înscrisă în CF nr. 403688 Jimbolia, topo. 403688, domnului Iovan Florin și doamnei Gaudi Florina Iasmina.
15. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Republicii, Bl. 2E-2F, Ap. 13 propus spre vânzare în baza Decret-Lege 61/1990.
16. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Grozăvescu nr. 8 propus spre vânzare în baza Legii nr. 112/1995.
17. Proiect de hotărâre privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Gheorghe Lazăr, nr. 19, cuprins în C.F. nr. 403184, nr. cadastral 2878, 2879 Jimbolia, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.
18. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidența fiscală a S.C. TOMADI S.R.L. CUI 18225430, radiată din Registrul Comerțului Timiș.
19. Probleme ale comisiilor de specialitate.
20. Probleme ale Primăriei.
21. Diverse.

PLUS LA ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 27, cuprins în C.F. nr. 406157, nr. cadastral 1907 Jimbolia, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului din Orașul Jimbolia, str. Cânepei, nr. 4, înscris în CF nr. 403134 Jimbolia, nr, topo. 10059 (fosta fabrică de prelucrare a cânepei – hala de producție și centrala termică), precum și concesiunea terenului aferent construcțiilor.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Realizare parcări blocuri ANL str. George Enescu – Bloc 11 și Bloc 12".

D-na Ferescu supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-șoara Siminiuc – este legal să funcționeze Consiliul Local cu număr par? Suntem 16.

D-na Ferescu – vă rog să luați cuvântul când vi-l dau.

D-na Ferescu supune aprobării procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 13.08.2019 care se aprobă cu 11 voturi pentru, un vot împotriva (d-șoara Siminiuc) și o abținere (d-șoara Buduran).

D-șoara Siminiuc – nu v-ați uitat cine a ridicat mâna. Nu s-a numărat.

D-na Ferescu – nu este de datoria mea să vă număr. Vă rog să vă abțineți.

D-na Ferescu supune aprobării procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 30.07.2019 care se aprobă cu 11 voturi pentru, un vot împotriva (d-șoara Siminiuc) și o abținere (d-șoara Buduran).

D-șoara Siminiuc – în acest proces verbal nu a apărut ce a vorbit d-l Balint. I-ați dat voie să vorbească la o ședință extraordinară.

D-na Ferescu – persoanele care vin, au dreptul să ia cuvântul după încheierea ședinței. Cine dorește să îi asculte este liber, iar cine nu dorește, este liber să plece.

D-șoara Siminiuc – această informație este nouă și mai sunt comentarii care nu au fost scrise.

D-na Ferescu – informația este legală, iar dumneavoastră ca și cetățean al orașului Jimbolia și cetățean al României, sunteți obligată să cunoașteți legile țării. Mai mult de atât nu am ce să vă zic și vă rog frumos să ne respectăm.

D-na Ferescu supune aprobării procesul verbal de la ședința ordinară din data de 27.06.2019 care se aprobă cu 12 voturi pentru și un vot împotriva (d-șoara Siminiuc).

D-șoara Cîrlig prezintă raportul de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru perioada 01.01.2019-30.06.2019.

- Este un an provocator din punct de vedere financiar. Timpul trece foarte repede. Din totalul de venituri 96% provin din contractul cu CNAS, iar din aceștia 80% reprezintă fonduri alocate pentru plata salariilor, 2% reprezintă venituri din bugetul local, 1,5% venituri proprii și 1% donații și sponsorizări. Din totalul de cheltuieli 80% sunt cheltuieli salariale, 19% cheltuieli materiale din care 35% cheltuieli pentru medicamente. Creșterile salariale de la 1 ianuarie au fost suportate din veniturile spitalului și au provocat un deficit. Casa de asigurări de sănătate a început să finanțeze abea din mai. Plata acestor cheltuieli ne-au epuizat rezervele financiare pe care le aveam la începutul anului. De atunci, lună de lună încheiem balanța pe zero, cu un mic plus pentru situațiile de urgență. În ceea ce privesc serviciile medicale, sunt la nivelul anului trecut. Am avut unele probleme pe câteva secții, pe care le-am rezolvat sau sunt în curs de rezolvare. Nu este o situație îngrijorătoare. Intenționăm să prestăm servicii medicale care să aducă venituri suplimentare. A crescut ponderea pe partea chirurgicală. Indicele de complexitate al cazurilor a crescut. Ambulatorul a avut o activitate foarte bună. Numărul serviciilor este în creștere. Avem două specializări pe care nu sunt medici: oftalmologie și endocrinologie. Pentru endocrinolog am organizat examen, însă nu s-a înscris nimeni, iar pentru oftalmologie a venit un medic în afara perioadei de concurs și nu a mai putut participa. Îl vom relua în perioada următoare. Ceea ce este îmbucurător este alocarea de fonduri pentru aparatura medicală. Anul acesta am primit 764.000 lei de la Ministerul Sănătății, pentru achiziționarea unui aparat de radiologie și a unei stații de sterilizare. Din banii veniți de la Consiliul Județean vom achiziționa un sistem endoscopic, un histeroscop pentru ginecologie și un aparat pentru fizioterapie. Din venituri proprii și sponsorizări am achiziționat un aparat de anestezie și aparaturi pentru compartimentul de nou-născuți. Încă nu sunt toate consemnate în acest raport.

D-l Presina – medicii sunt competenți pe aceste aparaturi?

D-șoara Cârliș – altfel nu se fac achiziții.

D-l Meszaros – câți oameni aveți angajați la auxiliar, la întreținere și gospodărie?

D-șoara Cârliș – aproximativ 10.

D-l Meszaros – ar trebui să măriți numărul.

D-șoara Cârliș – ne descurcăm bine. Nu e cazul să suplimentăm personal.

D-l Ciuciulete – aveți un aparat special, chirurgia. Sunt oameni deosebiți, care își fac datoria. Am văzut că vin și din alte orașe, dar vara este o nebunie din cauza căldurii. Nu putem cumpăra aparate din sponsorizări? E greu să suporti căderea după o operație. E o căldură de te sufoci.

D-șoara Cârliș – este cald, dar nu este cazul să exagerăm. Este nevoie de aparate de aer condiționat. În spitale există sisteme de climatizare speciale. Avem aparate de aer condiționat pe holuri, dar nu fac față.

D-l Ciuciulete – această secție de recuperare ar putea produce și bani, dar trebuie extinsă prin mărire de personal.

D-șoara Cârliș – este o specialitate care funcționează foarte bine. Oamenii sunt bine pregătiți. Secția a demarat în mai. Am în vedere ca și dezvoltare în viitorul apropiat, cu suplimentarea de aparatură. Se dorește deschiderea unei secții la Lovrin. Dacă se concretizează acea investiție, nu cred că ar mai avea rost să extindem noi. Este bine să vedem întâi ce se întâmplă.

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea modificării Statului de funcții pentru anul 2019, precum și scoaterea la concurs a unor posturi vacante și temporar vacante existente la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 116

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea modificării Organigramei și Statelor de funcții pe anul 2019 la Primăria Orașului Jimbolia.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 117

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea modificării și completării nomenclatorului de funcții publice prevăzute în Anexa I la Hotărârea Consiliului Local nr. 143 din 27.07.2017 privind

stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual la nivelul administrației publice locale a Orașului Jimbolia.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 118

Prezentarea raportului de activitate a asistenților personali ai persoanelor cu handicap cu domiciliul în Jimbolia, semestrul I anul 2019.

D-na Ferescu – dacă erau întrebări era nevoie de șefa de compartiment, dar nu e cazul. Colegii au studiat materialul.

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului Public de Asistență Socială.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 119

D-na Ferescu prezintă referatul de aprobare a Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Jimbolia pentru anul 2020.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 120

D-na Ferescu prezintă referatul privind modificarea condițiilor de acordare a ajutorului de înmormântare, precum și a cuantumului acestuia.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – am observat că partea materială o acoperim, dar partea religioasă cine o plătește? Nu scrie niciunde și dacă nu are pe nimeni, va fi înmormântat fără serviciu religios?

D-l Toth – este gratuit.

D-șoara Siminiuc – au ei în fișa postului?

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 121

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea liniilor prioritare pentru subvenționarea în anul 2020, de la bugetul local, în baza Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, constituirea Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care vor primi subvenții, precum și pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei și a Grilei de evaluare.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 122

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea componenței echipei mobile de intervenție în cazurile de violență domestică (E.M.I.), desemnarea coordonatorului E.M.I. și modalitatea de deplasare a echipei mobile de intervenție în cazurile de violență domestică.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina – această echipă mă face să mă gândesc la o situație prin care s-a semnalat o problemă pe Str. Spre Sud. Aici ar trebui să promovăm calea de comunicare.

D-l Toth – se anunță poliția și ei anunță această echipă de la SPAS și șoferii care vor interveni.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 123

D-na Ferescu prezintă referatul privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș în vederea derulării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 2, județul Timiș - Contractul nr. 1791/28.09.2017 - din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Gorgan – am un dubiu. ADID îmi solicită votul pentru că Brai-Cata nu și-a făcut treaba în Sănnicolau. Ce fac în acest sens?

D-l Toth – noi am reziliat contractul, doar că nu am specificat că cei de la ADID sunt mandatați să se ocupe de procedură pe Jimbolia. Hotărârea de reziliere a fost dată.

D-l Gain – azi-dimineață am primit o adresă e la Brai-Cata, în urma unui fax trimis de noi, prin care i-am întrebat până la ce data vor presta serviciul în orașul Jimbolia, pentru că aici situația este puțin diferită față de restul județului. La noi nu merg în pierdere. Sunt pe linia de plutire. Ei vor mai colecta încă două luni jumate, iar apoi se vor retrage.

D-l Gorgan – ar fi fost bine să avem și noi adresa.

D-l Toth – dimineață am primit-o.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 124

D-na Ferescu prezintă referatul privind atribuirea numărului stradal „13/A” pentru imobilul aflat în proprietatea domnului Petrovici Emanuel, situat pe str. Emmerich Bartzer.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 125

D-na Ferescu prezintă referatul privind schimbarea destinației apartamentului nr. 4/E al imobilului situat în Jimbolia, str. Republicii, nr. 38, din „Laborator nr. 2” în „Spațiu pentru activități medicale”.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 126

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea concesiunii, fără licitație publică a suprafeței de 300 mp, situată în Orașul Jimbolia, strada Lorena, nr. 29/A, înscrisă în CF nr. 403688 Jimbolia, topo. 403688, domnului Iovan Florin și doamnei Gaudi Florina Iasmina.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 127

D-na Ferescu prezintă referatul privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Republicii, Bl. 2E-2F, Ap. 13 propus spre vânzare în baza Decret-Lege 61/1990.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 128

D-na Ferescu prezintă referatul privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Grozăvescu nr. 8 propus spre vânzare în baza Legii nr. 112/1995.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 129

D-na Ferescu prezintă referatul privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Gheorghe Lazăr, nr. 19, cuprins în C.F. nr. 403184, nr. cadastral 2878, 2879 Jimbolia, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRÂREA NR. 130

D-na Ferescu prezintă referatul privind scăderea din evidența fiscală a S.C. TOMADI S.R.L. CUI 18225430, radiată din Registrul Comerțului Timiș D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRÂREA NR. 131

D-na Ferescu prezintă referatul privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 27, cuprins în C.F. nr. 406157, nr. cadastral 1907 Jimbolia, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRÂREA NR. 132

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea vânzării imobilului din Orașul Jimbolia, str. Cânepei, nr. 4, înscris în CF nr. 403134 Jimbolia, nr, topo. 10059 (fosta fabrică de prelucrare a cânepei – hala de producție și centrala termică), precum și concesionarea terenului aferent construcțiilor.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-șoara Siminiuc – câștigăm mai mult dacă vindem această hală, decât dacă dăm în chirie? De când este în proprietatea noastră?

D-l Gain – din totdeauna.

D-șoara Siminiuc – 42.000 mp? Noi nu am putut face nimic în aproape 30 de ani acolo? Câștigăm mai mult dacă vindem sau dacă am exploata în alt mod? Nu trebuia socotit înainte? Făceam locuințe sociale.

D-l Gain – hala arată foarte rău. Nu putem face locuințe sociale pentru că nu este zonă locuibilă. S-ar putea repara pentru a funcționa ca și hală de producție. Nu știu dacă noi și Consiliul Local putem suporta toate cheltuielile pentru reparații, apoi să le închiriem.

D-șoara Siminiuc – acolo nu poate fi locuită zona? Cei de lângă stadion, care sunt în plin camp pot locui, dar aici, peste linii, unde este curent și canalizare nu se poate? De ce să vând când poate să rămână al meu și să fac ceva acolo cu folos? Dărmăm hala și rămâne terenul pe care putem face ce vrem.

D-l Gorgan – mă interesează dacă în suprafața aceea nu avem pășune. Vorbim de 4 h.

D-l Gain – în referat am scris că se vor face lucrări topografice de dezlipire a terenului. Se va dezlipi terenul unde este amplasată hala, plus acces de la drumul betonat. Nu se vor vinde 4 h. Va fi emisă o nouă hotărâre de Consiliu în acest sens. În urma solicitării d-lui Tudorănescu, am cerut un acord de principiu.

D-l Gorgan – d-l Tudorănescu, în adresa dumnealui nu precizează ce vrea să facă. Ne informați dumneavoastră în referat.

D-l Gain – d-l Tudorănescu a fost în audiență la d-l primar și a discutat cu dumnealui ce dorește să facă.

D-l Presina – mă bazez pe acest referat că aduce completări. În extrasul din CF nu reiasă că este pășune.

D-șoara Siminiuc – de ce doar acord de principiu? De ce nu se vine din timp cu tot ce trebuie?

D-na Ferescu – nu se pot face dezmembrările fără acordul nostru și nici nu se poate scoate la licitație

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se respinge cu 11 voturi pentru, un vot împotriva (d-șoara Siminiuc) și o abținere (d-l Magyar).

D-na Ferescu prezintă referatul privind aprobarea Proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Realizare parcări blocuri ANL str. George Enescu – Bloc 11 și Bloc 12”.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRÂREA NR. 133

Se trece la problemele ale comisiilor de specialitate

D-l Presina – referitor la solicitări, în urma discuțiilor cu cetățenii, aceștia au mulțumiri pentru reparațiile de pe str. Bârzava și Albinelor. Datorită faptului că aceste străzi sunt înguste, ar trebui organizarea traficului rutier pe un singur sens. Din păcate, a picat acel sens giratoriu de la intrarea în oraș. Ar merge un proiect de lărgire a șoselei. Am discutat cu cetățenii de pe Slavici și sunt mulțumiți. Nu trebuie să aduc doar nemulțumiri. Vă rog să urmăriți să se facă solicitări către ANIF. Știu că nu ne bagă în seamă, dar trebuie să își facă treaba. Acest canal nu are funcționalitate. Ne face să trăim în mizerie și inundații.

D-l Ciuciulete – aș vrea să știu cine plătește toate cheltuielile la stadionul Ceramica?

D-l Toth – primăria.

D-l Ciuciulete – fac saună acolo.

D-l Toth – am tăiat curentul să nu mai avem surprize.

D-na Ferescu – am participat ieri la Consiliul de administrație al Școlii Generale și revin cu rugămintea de a repara acoperișul deoarece este tot mai deteriorat. Plouă în cabinete și ar trebui găsită o soluție. Am înțeles că pe Lorena au fost lucrări de reparații și după ultimele ploi au apărut pete.

Se trece la diverse

D-șoara Siminiuc – cum așteptați anul școlar 2019-2020 referitor la curățenie? Mergeți pe jos, pe trotuar spre Școala Gimnazială să vedeți cum arată. Se aude ceva de finanțarea sălii de educație fizică și sport de pe Enescu? De cât timp stă „papucul” roșu în față la UDMR abandonat? Pe net a apărut un singur proces verbal a unei mașini de pe Moșilor. În oraș sunt mașini care stau de 3-4 ani. Vă aduc și dovezi. Toate gunoaiile de la curățenia de toamnă se duc în baltă. Cum veți stopa acest fenomen? Am solicitat destul de des, la sensul giratoriu Florian să faceți un marcaj rutier pe partea carosabilă, pentru că nu se vede unde trebuie să se dea prioritate. Ei intră cu viteză chiar dacă sunt semnele rutiere sus. Mă bucur că în 3 ani și 2 luni, pentru prima oară când am primit ordinea de zi, am primit și materialele și ați făcut economie de 18.840 lei la bugetul local. Propun ca în viitor, din două în două luni să facem ședințele, că se alege orașul cu niște bani și primesc și eu pentru prima dată toate materialele de la mapă. La cimitir, vă invit să intrați în cele două toalete, să vedeți cum arată. Nu sunt de acord cu acea toaletă pusă peste drum de capelă. Când s-au adunat ultima oară câinii? Când se va construi o platformă pentru resturile vegetale? Acel centru de reabilitare pentru persoanele care consumă substanțe interzise de pe str. Aleea Cito 17, are autorizație de funcționare? Aș vrea să văd toată documentația în urma demersurilor pentru acea inițiere de proiect pentru transmiterea în direct a ședințelor online. De 3-4 luni vă spun de acel capac îndoit de la ANL de pe str. Mărășești. Nu așteptați să moară careva. Panoul de la Catena este tot sub tensiune. Apropos, de udatul străzilor: poate o mașină să ude dimineața? Autoutilitara cu nacelă când va fi funcțională? Stăm după ea ca să putem pune becuri mai des. Aș vrea să îmi arătați câte solicitări ați făcut către ANIF și vă aduc eu răspunsul în care scrie că primăria trebuie să aibă grijă de șanțuri, să nu existe construcții care obturează acele șanțuri și vor veni alocați 60.000 lei ca să ne curețe canalul. De 3 ani și 2 luni, nici un domn care ne reprezintă toate instituțiile nu a venit să ne spună ce se întâmplă. Cine dă autorizație să se desfășoare unele festivități cu decibeli la care emit muzica? De zilele jimboliene, pe la ora 16,00 am crezut că se sparge sticla de la fereastră. Se aude până în Futok.

D-l Gorgan – vă rog să nu uitați de molozul de pe Ștefan cel Mare. Haideți

să urmărim lucrările care se fac în oraș și să îndemnăm constructorii să curețe. La fel și la locul de joacă Friedman.

D-l Toth – s-a discutat cu toți.

D-l Gorgan – aveți pârghile necesare de a-i amenda.

D-șoara Buduran – pe str. Iuliu Maniu nr. 7 sunt câțiva cetățeni nemulțumiți. Am fost contactată în nenumărate rânduri. Se construiește la nr. 7 o casă care este foarte înaltă și nu are autorizație.

D-l Gain – au fost și la mine cetățenii. Am fost la fața locului. Este vorba de o familie de romi care își construiesc casă. Au autorizație. I-am atenționat să își pună panouri, pentru că asta a fost una din plângeri. Construiesc în legalitate, iar clădirea nu este foarte înaltă. La vârf are 14 m.

D-șoara Buduran – este totul legal?

D-l Gain – da.

D-l Buduran – la piață sunt probleme foarte mari cu toaletele publice. Nu se poate intra.

D-l Tabeică – vă mulțumim pentru str. Mărășești. Este o stradă foarte frumoasă.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-na Ferescu declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.


SECRETAR GENERAL
Nițoi Ionel

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ferescu Laura Mărioara



